

**ATLETSKI SAVEZ CRNE GORE
PODGORICA**

ODLUKE

**sa XIX.sjednice
UO – ASCG**



Atletski Savez Crne Gore

Athletic Federation of Montenegro

Broj: 1 – 609/1
Podgorica, 06.10.2018.god.

Upravni odbor ASCG na XIX Sjednici, održanoj dana 05.10.2018.godine u Podgorici, u skladu sa članovima 30, 31, 32, 33, 34 i 35. Statuta ASCG, raspravljao je o težišnim programskim aktivnostima ASCG u narednom periodu i donio je

ODLUKE:

1. Upravni odbor ASCG usvojio je jednoglasno Kalendar takmičenja za 2019.godinu uz konstataciju da zbog rekonstrukcije atletske staze u Baru, a zbog održavanja Igara malih zemalja Evrope krajem maja naredne godine, može doći eventualno do promjene u terminima u održavanju određenih takmičenja po vremenu i mjestu održavanja (prilog: Kalendar takmičenja ASCG za 2019.godinu).
2. Upravni odbor ASCG, preko svog ovlašćenog predstavnika za atletiku u COK-u Generalnog sekretara Milana Madžgalja povodom održavanja Igara malih zemalja Evrope naredne godine, nije dobio informaciju kada će se pristupiti rekonstrukciji atletske staze u Baru. Tim povodom, UO ASCG zadužio je Generalnog sekretara ASCG da preko COK-a i Organizacionog odbora Igara malih zemalja Evrope dostavi pravu informaciju kada se planira i projektuje rekonstrukcija staze u Baru, kako bi ASCG mogao blagovremeno izvršiti sve svoje propisane i postavljene obaveze i zadatke po pitanju organizacije atletske takmičenja.
3. Upravni odbor ASCG na prijedlog Komisije zadužene za pripremu obilježavanja jubileja »70.godina ASCG i 135.godina atletike u Crnoj Gori« donio je Odluku da se svečanost održi 17.novembra (subota) u 12.00 časova u hotelu »Ramada« u Podgorici po scenariju koji je Komisija pripremila. Upravni odbor ASCG prihvatio je prijedlog Komisije za dodjelu »Zlatnih plaketa ASCG« povodom jubileja ASCG i zadužila Generalnog sekretara ASCG da spisak dostavi klubovima, koji mogu u slučaju da se je potkrala neka greška, dostave eventualni prijedlog nekog od kandidata koji je značajan, a nije do sada dobijao nikakva priznanja povodom 50.

godina i 60.godina jubileja ASCG (prilog dobitnika priznanja povodom 50. i 60.godina jubileja). Obavještavaju se klubovi, da se je Komisija vodila činjenicama da se priznanja daju pojedincima koji su dali direktan doprinos razvoju ASCG u zadnjoj deceniji. Upravni odbor ASCG je odlučio da može dodijeliti najviše 100 priznanja, da se nebi otišlo u širinu jer je već širina i napravljena (Prilog dobitnika priznanja).

Sve Odluke na sjednici donešene su jednoglasno i sa njima se upoznaju svi atletski klubovi, organi i tijela ASCG.

Generalni sekretar



Milan Madžgalj